

驾校训练场上一死三伤

学员驾车肇事，目击者称，出事时教练不在车上

本报5月13日讯(记者 杨万卿 丛书莹)10日,在昌邑市某驾校考点内,一位考生驾驶车辆过程中造成人员伤亡。13日,记者前往事发地点,场地负责人证实了此事。开车失误撞人和被撞的都是潍坊乾安驾校学员,事故造成一死三伤。

13日,微博一网友转发昌邑某驾校考点发生事故的消息,记者随即赶往事故发生地。在事发地点,记者了解到,撞人者和被撞者均为乾安驾校学员,当时学员正在考点适应场地,准备考科目二。因为考点只允许考生进入学车,记者并没能进入。

在该考点的办公室,一位工作人员告诉记者,出事的是潍坊乾安驾校的学员,死亡学员姓刘,老家昌乐。“潍坊乾安驾校用的我们的训练场地,在这让学员进行练车,学员、教练、车辆都是乾安驾校的,我们只负责提供场地”,该工作人员说,由于他当天没有在事发现场,具体情况并不了解。

记者在考点周围采访了一些等候练车的学员,他们都表示当天不在现场,没有看到事发过程,但事后也曾听其他学员说过此事。“我听说可能是学员将刹车踩成了油门,才出的事”,一位学员说。而另一人则透露,出事时开车的是个年轻男学员,被撞的是个女学员,老家是昌乐的,听说快要结婚了。开车的人在踩刹车时错踩了油门,把正在等待练车的女孩撞倒,从她身上轧了过去,导致女孩当场死亡。

记者了解到,除死亡的女学员外,还有三名学员受伤。伤者被送往昌邑市人民医院救治。随后记者联系到昌邑市人民医院的急诊科李主任,李主任告诉记者,他也在做每日总结的时候才知道这件事。据出诊医生汇报,10日下午4点多,120急救中心接到电话,而当急救人员到达事故现场时,一名女孩还被压在事故车下,现场人员一齐把车抬起来才把人救出来。但不幸的是,女孩此时已停止呼吸。据现场观测,其头胸腹都受了伤,右耳朵往外流血,胸部和腹部凹陷,现场有一大片血迹。其他三位学员受伤较轻,都是外伤。

据一在现场的目击者介绍,不幸被撞身亡的女学员是昌乐人,23岁,姓刘,马上就要登记结婚,现在尸体还在潍坊市殡仪馆。记者从潍坊市殡仪馆了解到,死者是在10号下午将近6点的时候被送到殡仪馆的,目前还未火化。

随后,记者电话联系到了其中一名伤员小贾。他告诉记者,开车的是个男学员,被撞死的女孩叫刘金霞,老家是昌乐的。除了他以外,还有两名女学员受伤,他们都是潍坊乾安驾校的学员,当天正在考试训练场地做考试前的训练。出事时,教练并没有在车上。

记者联系到了潍坊市乾安驾校的负责人王先生,他说,这些学员来自驾校在青州的一个报名点,他当天赶到的时候,现场已经处理完毕,事故车也被拖走了。具体情况公安部门还在调查。



现场探访▶▶ 出事考点上了锁

13日下午3点半左右,记者来到位于昌邑市的出事驾校考点,一位正在门口等待教练车的学员告诉记者,自从训练场出事后,学员不能随便进入考场内了,必须跟着教练才能进去。

随后,记者进入该训练场的大院,大院西南方向有个蓝色的大门,大门上挂着一把黑色的锁,一名穿黄色T恤的男孩正站在大门外。当有学员进出时,他就打开大门,仅留出学

员进出的缝隙。门外还坐着十几个正在等候训练的学员,这时正好一辆白色的载着学员的教练车来到大门口,准备进入训练场时,却被告知去办公室开条才能进去。

据门外正在等候训练的学员介绍,这扇大门内就是该考点的训练场。“出事后大门就锁上了,不准学员随便进出训练场,训练车进出时也必须到办公室开条”,一位学员告诉记者。

伤者推测▶▶

可能是误把油门当刹车了

目前,25岁的小贾正在昌邑市第一人民医院手足科住院。他告诉记者,自己当时和刘金霞一起在监控杆处等待练车,突然听到有人喊“快跑”。他起身往外跑,躲过了车,但是车撞到了考场的监测仪和考试杆,他的手被杆砸到,是皮肤裂伤。等他回头时,刘金霞已经被压在了车底下。“开车的学员应该是误把油门当成了刹车”,小贾说,当时教练并不在教练车副驾驶的位置上。

另外一位受伤的陈姓女学员在关节外科住院,她说,自己当时吓懵了,直接晕了过去,到现在仍不记得发生了什么。记者了解到,她是软组织受伤。另外一位受伤的刘姓女学员已经出院。

本报记者 丛书莹 杨万卿

联通杯 现场新闻大赛
 热线: 0536-8538711 8073110
 中国联通 China Unicom 中国联通
 联通3G, 改变移动生活